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Tid:  18 mars 2008 kl 19.00 – 21.35 
Plats:  Tensta bygdegård, Tensta 
Närvarande: Närvarande: Anders Gustafsson (s), Inger Ekberg (Vattholma IF), Stephan Jansson 

(Tensta bygdegårdsförening), Bertil Gustafsson (LRF), Laila Jansson (PRO), Kerstin 
Högfeldt (Tensta församling, Röda Korset), Caroline Uppling (Tensta folkdanslag),  
Mari Rosenkvist (mp), Christoffer Samuelsson (fp),  Roger Englund (Tensta 
hembygdsförening), Dennis Collentine (Skyttorps IF), Owe Hagblom (Tensta GOIF), 
Aina Hagblom (Tensta GOIF), AnnaMaria Wither???, Astrid Schéle (m) 

__________________________________________________________________________ 
 
Inbjuden gäst, kommunalrådet Karolina Hilding (fp), politisk ansvarig för bl a barnomsorgs- 
och skolfrågor i kommunen, berättade att hennes ansvarsområde även innefattar 
arbetsmarknad, kultur och folkhälsa. Hon berättade att barnkullarna blir större, vilket är 
glädjande, men att det innebär brist på barnomsorgsplatser. Man löser detta med ombyggnad 
av skolor, mer flexibilitet (”dagisbussar”) och tillfälliga förskolepaviljonger.  En försvårande 
omständighet är miljökontorets ibland svårförståeliga krav på hur det skall se ut i förskolorna. 
I grundskolan finns det däremot för många platser i förhållande till antalet elever, en del av 
överskottet kan mötas genom att man bygger om lokalerna så att de kan passa både förskolor 
och grundskolans första klasser. Överskott på lokaler drabbar snart även gymnasieskolan, 
Frisök – att elever kan söka till vilket gymnasium de vill i hela landet - kan kanske avhjälpa 
problemet något, eftersom Uppsala är en populär gymnasieort. Lärlingsutbildning kommer att 
anordnas i tre gymnasieskolor i Uppsala. 
Karolina berättade att Uppsala kommer att ansöka om att få bli en av Europas två 
kulturhuvudstäder 2014.  Årsmötesdeltagarna vill att kulturen skall finnas även utanför 
innerstaden. T ex skulle konstmuseet och Skokloster kunna anordna utställningar i Salsta slott 
och Stadsteatern ha föreställningar i bygdegårdarna. Karolina Hilding lovade att ta med idén 
till chefen för Stadsteatern, Linus Thunström. 
Bertil Gustafsson tackade med tulpaner. 
 
1. Mötets öppnande 
Ordförande Bertil Gustafsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
2. Val av mötesordförande och mötessekreterare  
Bertil Gustafsson valdes till mötesordförande och Astrid Schéle valdes till mötessekreterare. 
 
3. Val av två st justeringsmän och tillika rösträknare 
Laila Jansson och Dennis Collentine utsågs att justera protokollet. 
 
4. Mötets behöriga utlysande 
Godkännande av mötets utlysande. 
 
5. Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkändes. 
 
6. Fastställande av verksamhetsberättelsen för 2007 
Verksamhetsberättelsen föredrogs. Efter genomgång lades verksamhetsberättelsen till 
handlingarna med godkännande. 



 
7. Föredragning av revisorernas berättelse 
 Revisor Inge Eiengård föreslår att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för tiden som revisionen 
omfattar. 
 
8. Fastställande av resultat- och balansräkning föredras. 
Medlemsintäkterna för året är 2400 kr och utgifterna 5156 kr . Tillgångar vid årets slut är 
15936 kr. Efter genomgång av resultat- och balansräkning lades den med godkännande till 
handlingarna.  
 
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 
10. Fråga om arvode åt styrelsens medlemmar och revisorer 
Mötet beslutade att inga arvoden skall utgå. 
 
11 Val av ordförande 
Till ordförande valdes Bertil Gustafsson. 
 
12. Val av vice ordförande 
Till vice ordförande valdes Stephan Jansson.  
 
13. Val av styrelseledamöter  
Konstaterades att den ordinarie ledamoten i varje förening ingår i styrelsen.  
 
14. Val av arbetsutskottets ledamöter 
Ordförande:   Bertil Gustafsson (omval) 
Vice ordförande: Stephan Jansson (omval) 
Sekreterare:   Astrid Schéle (omval) 
Kassör:   Christoffer Samuelsson (omval) 
Ledamot:   Laila Jansson (omval) 
Ledamot:   Mari Rosenkvist (nyval) 
 
15. Val av revisor och revisorsuppleant 
Beslutades att omvälja Inge Eiengård till revisor och Helena Carlsson till revisorsuppleant. 
 
16. Val av valberedning 
Beslutades att välja Anders Gustafsson, Niclas Malmberg och Agneta Kjellin till valberedare. 
Anders Gustafsson är sammankallande för valberedningen 
 
17. Fastställande av medlemsavgift 
Beslutades att medlemsavgiften för 2009 är 100 kronor för varje deltagande förening. 
 
18. Vad skall VIS arbeta med under kommande verksamhetsår 
• Arrangera temakvällar t ex om kommunikationer med representant från UL 
• Sondera om vi kan samverka med/ingå i Leaderprojektet – uppdrogs åt Inger Ekberg 

och Dennis Collentine att göra förslag och presentera det för AU. 
 

19. Motioner 
Konstaterades att inga motioner inkommit. 
 
 
 



20. Övriga frågor 
Konstaterades att vägskylt till sporthallen i Vattholma ännu inte satts upp av 
Fastighetskontoret. 
 
21. Mötets avslutande 
Ordförande tackade mötesdeltagarna och avslutade mötet. 
 
 
Protokollet justeras 
 
 
Astrid Schéle    Bertil Gustafsson 
sekreterare    ordförande 
 
 
Laila Jansson    Dennis Collentine 
justerare     justerare 


